

Вопрос от Щербининой М.А.: «Как установить отцовство, если отец не признает ребенка своим?»

На вопрос отвечает помощник прокурора Спивакова Анастасия:

В данном случае установить отцовство можно только в судебном порядке на основании п.3 ст. 48, ст. 49 СК РФ.

В случае рождения ребенка у родителей, не состоящих в браке между собой, и при отсутствии совместного заявления родителей или заявления отца ребенка (пункт 4 статьи 48 настоящего Кодекса) происхождение ребенка от конкретного лица (отцовство) устанавливается в судебном порядке по заявлению одного из родителей, опекуна (попечителя) ребенка или по заявлению лица, на иждивении которого находится ребенок, а также по заявлению самого ребенка по достижении им совершеннолетия. При этом суд принимает во внимание любые доказательства, с достоверностью подтверждающие происхождение ребенка от конкретного лица. (ст. 49 СК РФ)

Для этого Вам необходимо предоставить в суд следующие документы:

- исковое заявление об установлении отцовства;
- копию свидетельства о рождении ребенка;
- доказательства, подтверждающие родство ребенка с отцом;
- уведомление о направлении и вручении копий иска другим лицам, участвующим в деле;
- документы, подтверждающие совершение стороной действий, направленных на примирение, если такие действия совершались;
- документ, подтверждающий уплату государственной пошлины.

Разъяснение в сфере семейного законодательства.

Заместитель прокурора района

юрист 1 класса

А.А. Немродов